BRACKNEL FOREST PRIDE

Qs & As

What is Bracknell Forest Pride?

Bracknell Forest Pride is a family friendly event aimed at inclusion, acceptance, and unity.

When is it?

Bracknell Forest Pride will be held in Bond Square at The Lexicon from noon until around 7pm on Saturday, 10 June.



What can we see on the day?

Bond Square, which is an established event venue, will host a number of acts and performers, in a fun family friendly event.

Additionally, there will be free glitter stations for over eights and free face painting for children and adults. For more information on the full line-up please visit – www.thelexiconbracknell.com

What makes Bracknell Forest Pride different?

This is the first event of its kind in Bracknell Forest.

What support will be available for the day?

A number of organisations are there, from Involve Community Services to Support U. Bracknell Forest Pride is not just a celebration, it is also a place to help those who need it too.

Students from Bracknell and Wokingham College will also be creating a rainbow paperchain for people to write their own lovely messages of hope, support, and love on. This will be combined to create a fabulous artistic display of solidarity and inclusion.

Support and advice at Bracknell Forest Pride | Bracknell Forest Council (bracknell-forest.gov.uk)

Is the event accessible?

Yes, this is an accessible event.

Changing places toilet are on site. Ramps and lifts are available to the event area as well as a disabled viewing platform.